

PHILIPS

AVENT



ultra start

Pacifier

Σχεδιασμένη για νεογέννητα

Χωρίς BPA

2 τεμάχια, με 80% υλικά φυτικής προέλευσης*

0-2 μηνών



SCF075/12

Ηρεμεί τα νεογέννητα από την πρώτη ημέρα

Μικρό μέγεθος και βάρος, για τέλεια εφαρμογή

Σιγουριά από την αρχή. Οι πιπίλες Philips Avent Ultra start είναι κατασκευασμένες για να ταιριάζουν στο στόμα των νεογέννητων και μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια έως και 6 μήνες. Η ανακούφιση είναι πάντα κοντά, ανεξάρτητα από το ποιος φροντίζει το μωρό. Τώρα με 80% υλικά φυτικής προέλευσης.*

Πρακτική, ασφαλής και τώρα πιο φιλική προς το περιβάλλον

- Καλύτερη για τον πλανήτη με 80% υλικά φυτικής προέλευσης*
- Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης για γρήγορη και εύκολη υγιεινή φροντίδα

Φτιαγμένη για το μικρό σας

- Κατάλληλη εφαρμογή για μικρά στόματα
- Ορθοδοντική θηλή σχεδιασμένη για φυσιολογική στοματική ανάπτυξη
- Αγαπήθηκε από τα μωρά με 98% αποδοχή θηλής**

Χαρακτηριστικά

Εξαιρετικά μικρή και ελαφριά



Η πιπίλα μας για νεογέννητα έχει σχεδιαστεί ειδικά για να ταιριάζει σε μικροσκοπικά στόματα και πρόσωπα. Ο ελαφρύς σχεδιασμός χωρίς δακτύλιο την καθιστά ιδανική για πρώτη πιπίλα και είναι κατάλληλη για βρέφη έως και 6 μηνών. Το σχήμα και το μέγεθος της θηλής βοηθούν το μωρό σας να έχει εύκολη μετάβαση στις σειρές με πιπίλες Philips Avent ultra air και ultra soft, έτσι ώστε να καλύπτονται πάντα οι ανάγκες του για φυσικό θηλασμό.

Ορθοδοντική θηλή από σιλικόνη



Οι ορθοδοντικές θηλές μας έχουν σχεδιαστεί χρησιμοποιώντας μαλακή σιλικόνη, για να υποστηρίζουν τις φυσικές κινήσεις των μυών του

στόματος, βοηθώντας στη μείωση του κινδύνου κακής σύγκλισης. Η θηλή με στενό στόμιο έχει σχεδιαστεί για να μειώνει την πίεση μεταξύ της γλώσσας και του ουρανίσκου. Οι πιπίλες Philips Avent ultra διαθέτουν ανεξάρτητη πιστοποίηση από το Oral Health Foundation. Είναι κατασκευασμένες από 100% σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα, είναι πιο ανθεκτικές από τις θηλές από καουτσούκ (λάτεξ) και δεν περιέχουν BPA, BPS, φθαλεΐνη, PVC και πολυκυκλικούς αρωματικούς υδρογονάνθρακες.

Αποδοχή θηλής κατά 98%



Οι ανάγλυφες θηλές από σιλικόνη έχουν σχεδιαστεί για να μιμούνται την αίσθηση του στήθους της μαμάς. Όταν ρωτήσαμε τους γονείς πώς ανταποκρίνονται σε αυτές τα μωρά τους, ένα μέσο ποσοστό 98% είπε ότι τα μωρά τους αποδέχονται τις πιπίλες Ultra της Philips Avent.

80% υλικά φυτικής προέλευσης*



Οι πιο βιώσιμες επιλογές σας επιτρέπουν να δίνετε την καλύτερη φροντίδα με λιγότερο αντίκτυπο στον πλανήτη. Η πλήρης σειρά Ultra της Philips Avent περιλαμβάνει πιπίλες και κουτιά αποστείρωσης που κατασκευάζονται από 80% υλικά φυτικής προέλευσης.*

Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης



Η θήκη μεταφοράς λειτουργεί και ως εργαλείο αποστείρωσης, ώστε οι πιπίλες να είναι πάντα έτοιμες όταν τις χρειάζεστε. Απλά προσθέστε νερό και τοποθετήστε στον φούρνο μικροκυμάτων για 3 λεπτά για εύκολη αποστείρωση που παράγει έως και 50% λιγότερες εκπομπές CO2.***

Προδιαγραφές

Χώρα προέλευσης

Indonesia

Υλικό κατασκευής

Πιπίλα από 80% υλικά φυτικής προέλευσης και θήκη αποστείρωσης*

Τι περιλαμβάνεται

πιπίλα ultra start: 2 τμχ.

